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RAPORT 

 
Asupra activității Asociației Române de Balneologie din cadrul Târgului de Turism Balnear de la 

Paris, Les Thermalies, din perioada 25-28 ianuarie 2024 
 
 

Turismul balnear din România se distinge prin diversitatea și calitatea 
resurselor sale naturale, respectiv ape termo-minerale, nămoluri terapeutice, mofete 
saline și climat favorabil tratamentelor balneare. Sectorul este recunoscut pentru 
stațiunile sale istorice și pentru abordarea integrată, holistica, a sănătății.  

Dezvoltarea acestui segment turistic include modernizarea infrastructurii și 
serviciilor, promovarea turismului balnear în piețele internaționale și accentuarea 
cercetării științifice în domeniu. Aceste eforturi reflectă o adaptare la cerințele 
turismului global, sporind atractivitatea României ca destinație balneară la nivel 
european și mondial. 

Analizând activitățile derulate în cadrul evenimentului, Asociația Română de 
Balneologie prezintă următorul raport detaliat despre participarea la Târgul de 
Turism Balnear de la Paris, Les Thermalies, din perioada 25-28 ianuarie 2024: 

1. Discuții Față-în-Față cu Actorii Principali: 
Discuțiile față-în-față cu actorii principali din turismul balnear reprezintă un 

element crucial pentru dezvoltarea turismului balnear românesc pe plan 
internațional. Interacțiunea directă cu reprezentanți/stakeholderi din Franța, Italia, 
Tunisia și Algeria a oferit oportunități valoroase de a stabili conexiuni, de a schimba 
informații și de a valorifica potențialul nostru balnear. Astfel de dialoguri contribuie 
la îmbunătățirea practicilor, la identificarea tendințelor emergente în turismul 
balnear și la crearea unor posibile parteneriate transfrontaliere, ceea ce poate duce la 
o creștere a vizibilității și atractivității ofertei balneare românești pe piața europeană 
și mondială. 

2. Promovarea Resurselor Balneare Românești: 
Promovarea resurselor balneare românești a fost un aspect esențial în cadrul 

evenimentului. Standul României a prezentat eficient oferta diversă și de înaltă 
calitate a țării noastre în domeniul balnear. Vizitatorii au fost familiarizați cu 
beneficiile tratamentelor termale și ale mediului balnear specific României, punând 
accent pe caracteristicile unice ale resurselor naturale cum ar fi apele minerale, 
nămolurile terapeutice și climatul favorabil. Această prezentare a contribuit la 
consolidarea imaginii României ca destinație de top pentru turismul balnear, 
atractivă atât pe piața europeană, cât și pe cea mondială.  

3. Discuții Strategice și Potențiale Acorduri: 
Discuțiile în prezența Dlui. Liviu Rogojinaru, Ministru Consilier Economic – 

Ambasada României la Paris, au vizat dezvoltarea unei oferte extinse pentru 
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pensionarii francezi, propunând pachete de turism balnear în România. Această 
inițiativă, care ar putea implica mii de pensionari cu un buget semnificativ, 
reprezintă o oportunitate majoră de a atrage un segment nou de turiști. În plus, s-au 
abordat parteneriate și acorduri de colaborare cu Asociația Națională a orașelor 
Stațiuni Balneare din România și organizații similare din Italia, accentuând 
importanța cooperării internaționale pentru dezvoltarea sectorului balnear. Aceste 
discuții subliniază eforturile României de a extinde și diversifica piața turismului 
balnear, explorând noi piețe și colaborări strategice. 

4. Oportunitate de dezvoltare Organizațională în România: 
Organizarea unui eveniment similar cu Les Thermalies în România, posibil ca 

primă ediție în Slănic Moldova, în toamna anului 2024, reprezintă o oportunitate 
excepțională pentru dezvoltarea turismului balnear românesc. Evenimentul ar putea 
atrage atenția internațională asupra resurselor balneare ale țării, stimulând astfel 
interesul pentru turismul de sănătate și wellness. Asociația Română de Balneologie, 
în colaborare cu Ministerul Economiei, Antreprenorialului și Turismului, 
Organizația Patronală a Turismului Balnear din România și Asociația Națională a 
Orașelor Stațiuni Balneare din România ar putea juca un rol central în organizarea 
acestui eveniment, coordonând activitățile și promovând stațiunile balneare 
românești și ar putea contribui prin expertiza lor specifică la dezvoltarea sectorului 
economic balnear. Deși există Târgul de Turism al României, acesta mai degrabă 
dezavantajează această nișă specifica, dată fiind prezența unor Tour-operatori axați  
mai ales pe destinații turistice externe. România ar trebui sa sublinieze nișa 
favorabila, reprezentată de turismul balnear, având potențial de lider pe acest 
segment. Prezentarea fiecărei stațiuni balneare ar putea include informații detaliate 
despre tratamentele disponibile, specificul resurselor. Aceasta ar oferi vizitatorilor o 
perspectivă cuprinzătoare asupra diversității și calității ofertei balneare din 
România. Un astfel de eveniment ar sublinia importanța și valoarea turismului 
balnear românesc pe scena internațională, contribuind la creșterea vizibilității și 
atractivității României ca destinație turistică de top în acest segment. 

5. Impactul Participării și al Prezentării Conferinței: 
Participarea la târg a avut un impact semnificativ, în special evidențiat de 

conferința ținută vineri în cadrul evenimentului. Conferința a atras un public 
numeros și a subliniat potențialul vast al României în sectorul balnear, avantajele 
cercetării științifice în domeniu, bogăția resurselor balneare și nivelul înalt de 
pregătire al resurselor umane din sectorul balnear. Această prezentare a consolidat 
poziția României în creștere pe piața mondială a turismului balnear. 

În concluzie, participarea ARB la Les Thermalies 2024 a fost un succes, 
promovând eficient sectorul balnear românesc și deschizând noi căi pentru 
colaborare internațională și creștere. Evenimentul a servit ca platformă pentru 
discuții fructuoase, potențiale parteneriate și a întărit poziția României pe piața 
globală a turismului balnear și de wellness. 
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